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Minden nap

Trófea Grill Étterem 

1145 Budapest, Erzsébet királyné útja 5-7.

Telefon: (1) 251 6377 

www.trofeagrill.com

Már 3900 forinttól!Sushi
Korlátlan étel- és italfogyasztás

Gyorsan finomat!

Kiszállítás a környéken INGYENES!

www.pizza16.hu

06-30-416-16-16

Minden nap
nyitva:

Rendelés: 1-416-16-16

11-22-ig

Nyerjen Auchan ajándékcsomagot
11. oldal

Lesz tűzoltóság a kerületben
CS 80 Kft.

A PANASONIC klímaberendezések
magyarországi hivatalos márkaképviselete

Vállaljuk:
- Lakossági komfort klímák,
- Ipari és Technológiai berendezések,
- Levegő-víz hőszivattyús rendszerek,
- Panasonic HIT napelemes rendszerek tervezését, kivitelezését

Klíma értékesítés, szerelés, tervezés és szaktanácsadás!

A Panasonic klíma berendezésekre 5 év garanciát is vállalunk!

1161 Budapest, Csömöri út 80.  Nyitva: H-P 8.30 - 17.30
Telefon: 401-3090, 401-3098, +36-20-263-3399

www.cs80.hu              www.panasonics80.hu
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Esőmosta ünnepünk

TZteam Számítástechnikai Szaküzlet, Szerviz és Webáruház 
1161 Bp. Rákóczi út 48. • Tel/fax: 406-4444, 30/989-2093
E-mail: sales@tzteam.hu • Web.: www.tzteam.hu • H-P 9-18, Szo 9-13-ig

iPhone SZERVIZ a TZteam-ben
Örömmel szeretnénk bejelenteni, hogy a laptop 

szerviz mellett elindítottuk a tzteam.hu iPhone és 
iPad szerviz szolgáltatását. Professzionális szer-
vizhátterünk segítségével próbálunk minden típu-
sú problémára gyors és megbízható megoldással 
szolgálni, hogy az számodra a lehető legkisebb 
kellemetlenséggel járjon.

A hozzánk behozott készülékek átvételekor min-
den esetben részletesen kitöltött Munkalapot állítunk ki. A várható 
javítási költségekről átadáskor tájékoztatást adunk, amennyiben 
a tényleges költség eltér az ajánlattól, e-mailben vagy telefonon 
ezt jelezzük. A szoftveres javításra behozott készülékek esetében az 
adatok mentését és visszatöltését díjmentesen elvégezzük. Ameny-
nyiben a felinstallált programjaidat is szeretnéd visszatöltetni, azt 
jelezd felénk – olvasható a TZteam.hu portálon, ahol nyomban a 
különféle szervizszolgáltatások áraival is találkozhat a reménybeli 
megrendelő. Az már Takács Zoltántól, a TZteam vezetőjétől tudjuk 
meg, hogy helyszíni szerviz-szolgáltatásra is vállalkoznak, amikor 
a megadott címre kiszállva a speciális szervizkocsiban végzik el 
nyomban a javítást. A legjellemzőbb hiba a kijelzőtörés, illetve a 
csatlakozó meghibásodása, amit az okoz, hogy a zsebben hordott 
iPhone csatlakozója telemegy zsebpiszokkal, s ez hibát okoz.

Foglalkoznak bármilyen Apple számítógép javításával is, és 
Androidos készülékekkel, amelyekre vírusirtót is tudnak telepíte-
ni, ami igencsak indokolt mostanában, mert a net sötét oldaláról 
egyre többször a telefonokat veszik célba.

Ingyenes akcIójuk a iPhone telefon tulajdonosok-
nak, hogy aki névvel, címmel, telefonszámmal bejelentkezik az 
aruhaz@tzteam.hu címre, ingyen kap védőfóliát a telefonjára – 
mindenféle apróbetűk nélkül: céljuk az, hogy megismerjék a szer-
viz szolgáltatásait. 

Kiárusítás!
A tevékenység

megszüntetése miatt
eladóvá vált

Esküvõi Ruhaszalonunk
teljes kollekciója.

Új és használt Esküvõi ruhák
15000 Ft tól

Érdeklõdni: 06 20 234 0499

Főszerkesztői üzenet. Lapunk mellékletében, a Köz-
életi Helyi Hírekben összeállítást olvashatnak arról, hogy 
a 16. kerület önkormány-
zata, valamint Kertváros 
országgyűlési képviselője, 
Szatmáry Kristóf milyen lé-
péseket tesz annak érdeké-
ben, hogy biztonságosabbá 
váljon a HÉV-közlekedés. 
Emellett olvashatnak a Csö-
möri út felújítása kapcsán 
életbe lépő forgalom-vál-
tozásokról, az új cinkotai 
parkolók építéséről, az Er-
zsébet-ligeti strand kibőví-
téséről, valamint a BVSC-
Zugló fejlesztéseiről. A 
mellékletben található rajzpályázat beküldési címe: Juhász-
Pintér Pál (Kertvárosunk Értékeiért Egyesület) 1511 Buda-
pest Pf.: 78. Információ: juhaszpinter.pal@gmail.com

Haladnak a kormány és a budapesti önkor-
mányzat közötti tárgyalások a fővárosi agg-
lomerációs közlekedés, köztük a HÉV állami 
átvételéről. A kormány célja az átvétellel az, 
hogy az elővárosi forgalom folyamatos és 
zavartalan biztosítása mellett fejlesztéseket 
valósítson meg az agglomerációs közleke-
désben. Mindez igencsak időszerű, hiszen 
a teljes pályaszakasz felén tartós korláto-
zással haladnak a szerelvények, a teljes inf-
rastrukturális állomány 63 százaléka pedig 
túl van a tervezett technológiai élettartamán. 
Az átvételt ezért is támogatja Kertváros or-
szággyűlési képviselője. Szatmáry Kristóf 
ugyanakkor lapunknak elmondta: az esetle-
ges infrastruktúra-fejlesztések elvégzésével 
egy időben mindenképpen indokolt egyes 
közlekedésbiztonsági kérdések újragondo-
lása, ennek érdekében pedig Seszták Mik-
lós nemzeti fejlesztési miniszterhez fordul.

„Mivel én is a kerületben élek, szinte nap, 
mint nap tapasztalom, hogy milyen közleke-
dési problémákat, sokszor balesetveszélyes 
helyzeteket tudnak okozni a HÉV-vonalon 
jelenleg fennálló állapotok. Az elavult be-

rendezések miatt a féktávolság már olyan 
nagy, hogy az veszélyezteti a személyi és 
közúti közlekedés biztonságát is. A kerü-
letünkben is futó szerelvények átlagélet-
kora 39 év, ami, azt gondolom, önmagáért 
beszél” – nyilatkozta lapunknak Szatmáry 
Kristóf. Elmondta: emellett a miniszter fi-
gyelmét arra is fel kívánja hívni, hogy van 
olyan megálló, ahol az autósok számára olyan 
indokolatlanul hosszú várakozási idő okoz 
jelentős torlódásokat. „Az oktatási intézmé-
nyek közelében lévő megállóknál pedig foko-
zottabban jelentkezik a balesetveszély akár a 
megfelelő közlekedési lámpák hiánya vagy 
az átkelőhely nem biztonságos elhelyezése 
miatt. Ezt sajnálatosan az elmúlt hónapban 
a HÉV-szerelvény által történt halálos kime-
netelű gázolás is bizonyítja” – fogalmazott 
az országgyűlési képviselő.

Szatmáry Kristóf szerint az állami sze-
repvállalás a HÉV mintegy 100 kilométer 
hosszúságú pályájának és a járműpark uni-
ós támogatással megvalósuló fejlesztéséhez 
is hozzájárulhat. „Ez azért is fontos, mert 
a Budapesten és annak agglomerációjában 

közlekedő, négy, forgalmi jellemzőiben és 
műszaki állapotában lényegesen különböző 
vonalból álló vasút évente 73 millió utast szál-
lít” – jegyezte meg a képviselő, hozzátéve: 
az állami átvétellel megszűnhetnének azok a 
közlekedési nehézségek és balesetveszélyes 
helyzetek, amelyek ma a XVI. kerületben, 
de nyilvánvalóan más érintett városrészek-
ben is fennállnak.

A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgató-
ság Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kiren-
deltsége Kovács Péter polgármester és Szász 
József alpolgármester részvételével a múlt 
héten supervizori bejárást tartott az Imre 
utcai HÉV megállónál. A gyakori balesetek 
és gyalogosgázolások megelőzése érdekében 
Kovács Péter korábban hivatalos levélben 
kérte a BKK Zrt.-t, hogy a HÉV érkezése 

előtt fény- és hangjelzéssel figyelmeztessék 
az utasokat. Jelenleg a Gödöllő felől érkező 
HÉV áthalad a gyalogátkelő helyen a meg-
álló előtt, ezen az oldalon történik a legtöbb 
baleset is, gyakran azért, mert a gyalogosok a 
terelő kordonokat kikerülve lépnek az átkelő 
helyre. A HÉV az átkelőhely megközelítése 
előtt kb. 50 méterrel hosszú, többszöri hang-
jelzéssel figyelmezteti az utasokat érkezésére. 
Az ellenőrzés során javaslatként merült fel, 
hogy a jelenlegi gyalogos átkelőt „tolják el” 
az Örs vezér tere irányába 60 méterrel. Ezt 
azt jelenti, hogy aki át akar kelni az átjárón, 
annak többet kell majd gyalogolnia. Mind az 
Örs vezér tere felé közlekedő, mind pedig a 
Gödöllő és Csömör irányába haladó HÉV a 
gyalogos átkelő előtt állna meg a megálló-
ban, ezzel is csökkentve a balesetveszélyt. 
Megoldás lehet még, az is, hogy ha a jelenlegi 
átjáró megtartása mellett egy elektromos ka-
put helyeznének el a két sínpár között, amely 
automatikusan záródna amikor Cinkota felől 
közlekedik a HÉV.  Az is szóba került, hogy 
figyelmeztető „JOBBRA NÉZZ!” feliratot 
festenének fel az átjáróhoz. Ezeket a felso-
rolt javaslatokat Kovács Péter polgármester 
továbbítja a BKK-nak, és a szakemberek dön-
tik el, hogy melyik megoldás kivitelezhető. 
Emellett Kovács Péter felajánlotta, hogy ha 
a BKK anyagi lehetőségei nem teszik le-
hetővé a legjobb megoldás megvalósítását, 
akkor a költségeket a kerületi önkormány-
zat átvállalja.

Egyre balesetveszélyesebbé válik a HÉV vonala mentén a közlekedés. 
A nem megfelelő átkelők, az indokolatlanul hosszú várakozási idő az 
autósoknak, az elöregedett sínpályák és a korszerűtlen szerelvények 
mind több kertvárosi utas életét is megkeserítik. Szatmáry Kristóf, 
Kertváros országgyűlési képviselője és Kovács Péter polgármester is 
tett lépéseket a helyzet megnyugtató rendezése érdekében.

2016. március

Biztonságosabbá kell tenni 
a HÉV-közlekedést

Újabb tragédia
Az ügynek sajnálatos aktualitást ad 
egy múlt heti tragédia. A gödöllői HÉV 
elgázolt egy 30 év körüli férfit a HÉV 
Rákosfalva megállóban március 6-án 
este. Az áldozat a helyszínen belehalt 
sérüléseibe. A baleset miatt a gödöllői 
és a csömöri HÉV az Örs vezér tere 
és Nagyicce között csak egy vágányon 
közlekedett. (MTI)
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1161 Bp. Csömöri út 5.•Tel: 402-0747
www.hartmannkft.hu•hartmann@profigep.hu

Eltemették Cinkotán 
a meggyilkolt tanárnőt

4. oldal

Ingyenes 
tavaszi 

nyesedék-
gyűjtés a  

XVI. kerületben

A csúnya esős idő ellenére is sokan összegyűltek a XVI. 
kerület központi ünnepségére március 15-én. A program 
szerint itt került volna sor a Forgatag és a Liget tánc-
akadémia táncos-zenés műsorára, de Kovács Péter pol-
gármester ünnepi beszédének elmondása után jelezte, 
hogy a műsort az esti díszelőadás keretében pótolják az 
Erzsébetligeti Színházban, a kitüntetések átadását meg-
előzően – így a koszorúzás után az ünnepség este az ün-
nepi díszelőadással folytatódott – cikkünk a 3. oldalon.

Családi fesztivál és Sörnap
a Sashalmi piacon június 18-án


